



第一屆「2021UCI 國家盃場地單車賽(中國香港)」於今日揭幕，「牛下女車神」李慧詩在首日領軍出戰女子團體競速賽，將面對強陣出擊的日本隊，誓要為港隊先拔頭籌贏得氣勢。

李慧詩備戰已久，今次誓必全力應戰。



觀眾將看到久違的「牛下女車神」比賽。單車會圖片



香港單車代表隊對這次比賽充滿信心。單車會圖片

國家盃 牛下女車神率先出戰 場地單車賽揭幕

「2021 UCI 國家盃場地單車賽(中國香港)」由今日起至16日於將軍澳單車館舉行，男女子組一共設有19個項目。為備戰即將來臨的東京奧運，不少參賽國家或地區均派遣強陣出擊，其中日本隊更派遣李慧詩勁敵之一的小林優香出戰。

李慧詩今日將先夥拍李海恩及楊礎搖出戰女子團體競速賽，

她對於相隔一年再有正式比賽、且能夠主場出擊感到興奮，同時她亦表示會為東奧作好準備。另外，李慧詩的強項爭先賽及凱林賽將分別於周五及周日舉行。

運動員大讚賽會安排

今屆賽事採取「隔離泡泡」形式，所有車手需要兩日一檢，而主辦單位的措施亦獲得運動員一致讚賞，美國選手高比表示賽會的安排令她有安全感，可以專心迎接比

賽。雖然觀眾不能到現場觀看賽事，不過仍可透過電視支持香港運動員，四天的賽事將會由myTV SUPER全程直播，而85台亦會在周六晚7至9時，以及周日下午3至6時半現場直播。

大型體育活動事務委員會已向本次的單車賽頒授「M」品牌認可，是在疫情下首個舉辦的「M」品牌活動，藉此為香港增添姿彩和活力，讓香港市民可以觀賞高水平的賽事。



主播誤洩軍機：PSG有絕招未出

《英雄聯盟》太平洋賽區的主播Tommy於早前在自己的Twitch頻道開直播，分析PSG Talon (PSG)在季中賽的賽事，透露PSG還有絕招未出，其後立即封口，只因以往曾發生洩露戰術的糗事。

Tommy表示，為免被人指罵，僅提到自己知道PSG還有絕招，有關詳情則隻字不提，皆因以前曾經出現洩露戰術的情況。在2015年的S5世界大賽中，曾任中國賽區職業選手並取得S2世界大賽亞軍的香港人Tabe(現為

RNG的教練)，受Riot Games官方邀請為特邀嘉賓上解說席。他在直播期間聲稱自己因為與有份參與的IG隊伍私交甚好，當中更提到其秘密的Ban/Pick戰術，其後被其餘解說立即制止，Tabe才知道自己在無意之間洩露了IG的戰術。之後，Tabe被中國賽區的人唾罵，他最後亦勇於承認自己的錯誤。這次Tommy從Tabe一事中學習，避免了重蹈覆轍。

綜合季中賽的戰果，6隊出線隊伍已出爐，包括：RNG、PGG、MAD、PSG、DK以及C9。該階段已匯聚所有大



當時Tabe洩露戰術時被其他解說制止。網上圖片

型賽區的隊伍，中、韓兩支大熱隊伍亦有機會掏出新的陣容應戰，賽事將會比第一階段的更為精彩。

放眼亞運

「神奇小子」曹星如昨日以活動大使身份出席《香港百峯行2021》啟動儀式，他提及因奧運資格賽取消而改以世界排名決定入場券定奪，使改打業餘賽資格不久的他很大機會失落東奧入場券，並稱已將目標放在全運會及明年亞運之上，亦有機會挑戰巴黎奧運。



難得5台播奧運

歷史上多災多難的東京奧運會，在新冠疫情仍然肆虐的情況下是否能夠如期在7月23日開幕仍存變數，但前兩天政府公布特區政府已購入今屆東京奧運的轉播權，並且可以讓本地5個可以提供免費電視頻道的電視台播放現場舉行的比賽，這5個電視台包括TVB、ViuTV、奇妙電視、有線電視及nowTV。記憶中能夠有5個電視台一同轉播奧運會，實屬首次，因為過往只會由一至兩個電視台購入轉播權，換言之，沒有花錢購入這轉播權的電視台便沒有轉播的權利，只能在新聞報道

中簡報奧運比賽的片段和結果。過往多屆奧運，都是無綫和亞視兩大台的較量，但隨着亞視式微，無綫電視便成為一支獨大的電視台在轉播奧運。到了2012年倫敦奧運會，由於有線斥巨資購入獨家轉播權，一度讓無綫和亞視兩台無緣轉播這屆賽事，但到臨近開幕的幾個月，國際奧委會要求有線電視開放其轉播權予免費電視頻道，讓廣大市民能夠觀賞到奧運比賽，最終有線跟無綫和亞視達成共識。而在時間倉促和善用資源下，無綫和亞視首次破天荒聯手轉播這屆在英國倫敦舉行的奧運會。

鍾伯光 香港浸會大學體育、運動及健康學系教授

我首次參加奧運轉播中的評述部分是1984年洛杉磯奧運，自此都一直有參加每屆的評述和主持，當中講到轉播投入資源和陣容的首數2008年北京奧運會，也是我首次以專家主持身份跟一眾主持和評述及工作人員進駐北京奧運廣播大樓內屬於無綫電視台的直播室工作。這屆的氣氛濃烈，經驗亦難忘。今屆政府購入轉播權也是開創了本港轉播奧運的歷史，期望在5台轉播東奧的歷史性創舉下能夠做到百花齊放，讓大眾市民欣賞本港和世界各地的運動健兒在奧運舞台上爭標的風采。



熱火勇闖

NBA常規賽中，去年總亞軍熱火以129:121擊敗塞爾特人，賽後戰績38勝31敗，領先塞爾特人3場勝差，排名為東岸前6，已鎖定季後賽的資格，是6年內第4度殺入季後賽。另外，同日公牛以107:115不敵網隊，戰績為29勝40負，如要打進季後賽的附加賽，最後3場賽事需靠奇跡全勝。